

“六连跌”后油价或小幅上涨150元/吨

下半年国内成品油零售价或迎首次上调,美联储是否加息决定行情走向

经历“六连跌”之后,9月16日24时,我国成品油调价时间窗口将再度开启。由于近期国际油价出现超跌补涨现象,专家认为,本轮国内油价或迎小幅上调。

此前出现年内首个“六连跌”

我国成品油调价与国际油价紧密联动。《石油价格管理办法(试行)》规定,国内汽柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次。当调价幅度低于每吨50元时,不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

受国际油价“二次探底”影响,我国成品油价格自6月以来持续下调,出现年内首个“六连跌”。最近一轮国内成品油调价发生在9月1日24时,汽柴油价格每吨分别降低125元和120元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.09元和0.1元。

预测涨幅 每吨150元左右

不过,经过前期的大幅

下挫,在8月底,国际油价出现一轮超跌反弹行情,部分收复了“失地”。8月24日,纽约油价一度跌至每桶38.2美元,布伦特油价一度跌至每桶42.69美元,刷新六年多的低点。如今,纽约油价已稳居每桶40美元上方,布伦特油价一度上冲至每桶50美元以上。

受近期原油补涨影响,本轮国内成品油调价周期内,原油变化率维持正向运行。专家分析,9月16日24时调价时间窗口开启时,国内油价或迎小幅上调。

新华社石油价格系统9月14日发布的数据显示,9月11日一揽子原油平均价格变化率为4.6%;国际能源研究机构安迅思监测,9月11日,安迅思成品油价格变化率指数为4.95%。

安迅思成品油行业分析师杨丹表示,根据国际油价走势预测,本轮国内汽柴油价格涨幅或在每吨150元左右,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别上涨0.11元和0.13元。这将是今年下半年以来,我国成品油零售价格首次上调。

■据新华社



9月16日24时,我国成品油调价时间窗口将开启。

资讯

湘企组团 米兰世博寻商机

4年一度的世博会今年落户米兰,导致米兰游火热。日前,“意大利米兰跨界艺术之旅”在长沙启动,并将于国庆之后出发,历时11天,跨越1100公里,在感受世博之外,由华美奔驰、米兰大宅设计会所、江河中央洋房等为代表的企业将组成异业联盟,在米兰寻找商机。

■记者 肖祖华

趋势分析 行情发展关键在美联储是否加息

在国内成品油市场,上调预期的出现给长期疲软的油品批发行情带来一丝刺激。但在最近一周,国际油价涨势乏力,步入了宽幅震荡的格局,这也影响了国内成品油市场的信心。

生意社成品油分析师卢俊认为,美国经济数据亮眼、地缘政治不平静等因素是近期国际原油市场炒作的主要题材。但经过8月底和9月初的激烈反弹之后,目前市场观望情绪加重。国际油价进入宽幅震荡区间,国内油品批发行情也开始涨跌互现。

中宇资讯分析师马燕表示,供应过剩的现状将持续压制国际油价反弹的高度。预计本轮国内油价上调之后,新一轮计价期间原油变化率或以负向开局。

当前国内外市场集中关注的焦点在于9月份美联储是否会加息。如果加息预期兑现,美元受到支撑,以美元计价的国际油价等大宗商品或承压下行。

“美联储是否会在9月加息,这个谜底将在本周揭晓,这几乎是所有行情发展的关键。”易信总部中国区首席交易官孙宇说。

■据新华社

华融湘江银行 推企业手机银行

为了满足企业客户移动金融需求,近日,华融湘江银行推出企业手机银行——“e把手企业版”,凡在华融湘江银行开立企业网上银行服务的单位,均可申请开通企业手机银行服务。

“e把手企业版”提供包括账户查询、资金管理、支付结算、投资理财、业务复核、复核查询、网点查询等功能,将为企业客户带来极致、超前的服务体验。

■通讯员 刘双 记者 潘海涛

糖尿病人的健康书籍《化解血糖的智慧》出版发行 糖尿病人4大喜讯来了

《化解血糖的智慧》目录节选

- 第10页 第二章 糖尿病是怎么吃出来的
- 11页 饮食误区你了解多少?
- 12页 吃饱与吃好?
- 14页 中国人的“菜篮子”危机
- 第16页 第三章 大自然的仙草——苦荞麦
- 16页 健康人不得糖尿病的秘密
- 18页 “五谷之王”荞麦
- 20页 医典记载苦荞麦神奇功效
- 21页 历代中医名家用荞麦治疗疾病的方子
- 22页 现代医学揭秘“仙草”
- 第48页 第五章 化糖100天,战胜糖尿病
- 49页 30天化开血糖
- 50页 60天修复胰岛
- 52页 化糖为能量一天一个样
- 56页 一味降糖 不如化糖
- 61页 净化血液 打通全身微循环
- 64页 以前天天睡不好 现在一觉到天明
- 71页 手不麻眼不花 血糖降到了5.8
- 88页 第七章科学养生战胜糖尿病并不难



- 1: 粮食科学研究院的专业人士发现糖尿病调理新方法。
- 2: 为了让更多人受益,专业人士们将该方法集结成册,堪称糖尿病人的自疗宝典。
- 3: 定价38元,全国新华书店有售,今天来电话即可领取,越早读越早受益。
- 4: 部分经济困难的读者,还有望获得高达1860元的补助。

好消息:为帮助更多糖尿病患者,糖尿病自疗宝典《化解血糖的智慧》今天开始免费发放。你只需一个电话,即可领到一本。本书详细介绍了糖尿病专业人士发现的全新身体调理方法,手把手教糖尿病患者学习应对糖尿病的全新调理方法,让您在家也能轻松改善糖尿病,有望远离并发症。相当实用,千万不要错过良机。

如果你或者你的亲人还在遭受糖尿病带来的折磨,那就赶紧拨打电话领取一本吧,尽早读完这本书,也许会改变你一生的命运!

出版号:ISBN 978-7-5186-0160-8
中国版本图书馆CIP数据核字(2015)第053744号

免费领取 400-8377-558 热线

1000本糖尿病科普新书免费发放

《化解血糖的智慧》是全新糖尿病调理方法。专业人士站在医学的前沿角度,手把手教糖尿病患者全面掌握调理身体的新方法。

在北京、上海、广州等地,发行的10000本《化解血糖的智慧》广受欢迎。同时《化解血糖的智慧》这本书还被译成多种语言版本,让更多的糖尿病患者从中受益。

来电就能领取
或许您觉得自己久病成医了,但你都不能错过这本书。无论您多忙都要抽出时间来打一个电话,把这本书领回去,掌握一种调理糖尿病的新方法,何乐而不为呢,1000本科普新书《化解血糖的智慧》免费发放,数量正在递减中,立即拨打电话领一本吧!为了切实减轻患者负担,本次救助活动,不收取书的费用和邮寄费用。由于经费有限,本省仅赠送1000本,领完即止。

外用“肾方” 轻松解决男人问题

温馨医讯:近日,一种名为“菲必特”的男士产品在市场上引起了不小的轰动,其剂型独特,不是药品,不是针剂,也无需口服,只需一抹,就可轻松解决男性问题,效果比口服产品还要快速,持久,而且无不良反应,初期体验者无不惊奇,直呼意外,更让全球已经享用的男性朋友兴奋不已……

“已经试用,真是个好东西,时间从来没有这么长过……”

“效果真不错,简直就是‘外用伟哥’,真的太高兴了……”

“老公扬眉吐气……,我也享受到了久违的快乐”

据负责国内市场销售的欧阳总监介绍:菲必特的主要成分是从世界三大强身植物“玛咖”“淫羊藿”“肉苁蓉”中提取的特殊男性精华,科学界称之为copulins,它通过刺激人体交感神经,加速男性局部微循环,提升和增强海绵体细胞分裂增殖三大作用,从而大大延长时间,增强力度,实现男性器官的二次发育,再现男人雄风,效果又快又安全,欧美医学界称之为“魔力膏”。

在欧美国家,很多医院都向患有功能障碍的男士推荐菲必特,其独特的效果使菲必特已经成为很多男人的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差等,只要轻轻一抹,立刻就来精神。很多用过的男士,虽然菲必特提高的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,仿佛又找到了二三十岁的感觉。虽然菲必特促勃、延时的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是促进器官的二次发育。调查显示,只要连续使用菲必特2-3个月,海绵体细胞的数量即可显著提升,对于菲必特的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停止使用。

热销趣闻——
明明是一种男性产品,而购买者中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受女性青睐?已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,那方面就不行了,总觉得力不从心,不仅时间越来越短,好像还变小了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了。菲必特,只需抹一抹,立马就有精神,而且每次都能控制自如,持久不泄,用他自己的话说:不论从感官上,时间上都好像回到了30岁一样,我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友私下对调查者说,之所以购买菲必特还是看中了她所承诺的安全性和有效性,既能享受高质量的夫妻生活,又不会为副作用担心,既是对自己负责,更是对家人负责。”

用过的人说起菲必特的效果滔滔不绝,但还有一部分人却心存疑虑:真的安全吗?真的能有效解决问题吗?过后会不会反弹啊?

一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用。其次纯植物提取没有任何化学添加,真正安全。二、之所以能够在那么短的时间里起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,其效能100%的被利用。三、美国菲必特的效果已经被全球近亿男性朋友验证,在你身边可能就有菲必特的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因菲必特过上了美好的夫妻生活。

好消息:日前,美国“菲必特”已经得到国家相关部门的批准在中国正式上市,由于国内市场需求量巨大,一直供不应求,因而每日仅推出10套特惠装供大家订购,详情可拨打全国免费电话400-837-3979进行咨询,全国各地保密配送,货到付款,优惠代码:156

温馨提示:外用制剂,效果强劲,“未成年人和性欲亢进者禁用”。